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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA OCTAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI. Às quatorze horas
do quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, reuniram-se por webconferência pelo
Google.meet sob a presidência de Douglas Santos  Monteiro Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação, o
Conselho de Pesquisa e Pós-graduação. Es�veram presentes os conselheiros: Wesley Esdrar
San�ago(  Diretor de Pesquisa), Fernanda Guerra Lima Medeiros Borsagli (Diretora de Pós-
graduação) Lílian de Araújo Pantoja(PPGBiocomb);  Naldeir dos Santos Vieira (PPGAP); Leonardo da Silva
Fonseca(PPGZoo);  Patrícia Furtado Gonçalves (PPGOdonto); Guilherme Fortes Drummond Chicarino
Varajão (PPGCH); Josélia Barroso Queiroz Lima (PPGER); Andre San�ago Afonso(PPGQui); ; Aline de Souza
Janerine (PPGECMat); Denise da Silva Braga (PPGEd); Henrique Silveira Costa(PPGReab); Geraldo Moreira
da Rocha Filho(Profmat); Mirtes Ribeiro (PPGEnSa); Rosana Cambraia (PPGSaSA); Antônio Jorge de Lima
Gomes (PPGTAS); Monalisa Pereira Dutra Andrade (PPGCTA); Ricardo Andrade Barata (PPGBA), Alexandre
Soares dos Santos (Representante CICT). Não jus�ficaram as ausências, os coordenadores: Romero Alves
Teixeira (PPGCN); Israel (PPGCFlor) ;Andre San�ago Afonso(PPGQui); José Barbosa dos Santos (PPGPV);
Mara Lúcia Ramalho (DEAD); Sandro Luiz Barbosa dos Santos (PPGCiFarm); Elizabethe Adriana Esteves
(PPGCS), Leandro Rodrigues Lemes (Nitec);Bruna Magalhães Simões (representante discente); Wallans
Torres Pio (PMPGQui),  Wilbor Pole� Silva (PPGGeo), Daniel Campos Villela (PPGMCF), Renata Patrícia
Fonseca Gonçalves (Representante Lato Sensu). Com a palavra, o presidente do conselho,
Douglas, cumprimentou a todos, apresentou a nova equipe de gestão da PRPPG, Prof. Fernanda, Diretora
de Pós-graduação e Prof. Wesley como Diretor de pesquisa e as novas coordenações dos programas., 1.
Inicialmente, a presidenta levou em apreciação a ata da 81ª reunião. 1.Aprovação da Ata: A ata foi
aprovada por 13 votos favoráveis e 7 abstenções. 2. Documentos Recebidos: 23086.003710/2022-
16 e 23086.007254/2023-56 3. Referendar: O presidente do CPPG perguntou aos conselheiros se havia
alguma objeção em referendar e bloco e por unanimidade concordaram. Os editais: Edital CICT 003/2023
PIBIC EM/CNPq (1040216) 23086004807/2023-19; Edital CICT 002/2023 PIBITI/CNPq e Edital CICT
001/2023 PIBIC/CNPq foram referendados por 22 votos favoráveis e 2 abstenções. Homologação: O
presidente do CPPG arguiu aos conselheiros se poderiam  homologar em bloco e por unanimidades todos
concordaram. 1. Atas de defesas de mestrado e doutorado referente aos processos (23086.000786/2022-
81 e 23086.016702/2022-21): Matheus Mar�ns Santos ; Simone Alves Mar�ns; Maria Paula de Oliveira
Santos; Eliana Nunes Hipólito; Pedro Henrique Amaral Lima;  Luma Rodrigues Blanc; Henrique Rosario
Carvalho Esteves; Rafael Rodrigues de Souza; Marineide Jardim Rodrigues; Rosenália Ramalho Teixeira;
Manuella Botelho Laure Nogueira; Ana Caroline Alves Duarte, Thaís Silveira Pimenta, Sabrina Dos Santos
Andrade, Larissa Chaves Pinto, Daniela Luiz Silva, Sélvia Taciana Josiana Maciel De Paula Silva, Alexander
Alexandre De Almeida, Bruno Rodrigues Vieira, Timilly Mayra Mar�ns Da Cruz,Andressa De Oliveira
Almeida, Simone Sayonara Dos Santos Soares,Joênio Carvalho Dos Anjos, Romulo Fernandes Antonaccio,
Cláudia De Lourdes Seixas Cruz, Wederson Santos Isabel, Pollyanna Roberta Campelo Görgens, Deilson De
Almeida Alves,Bruna De Almeida Rocha, Jéssica Sena Gonçalves, Denalda Lopes Cordeiro, Maria Rosilei
Oliveira Dos Santos Ornelas, Thamires Gabriele Macedo Silva, Alessandro Mar�ns Ribeiro, Cirlene
Aparecida Santos, Carlos André Vieira, Viviane Patrícia Costa Prates, Fernanda De Aguiar Coelho, Amanda
Tomázia Da Silva Reis, Joice Vicencia Da Silveira Araujo, Jorge Pereira Machado, Priscila Kelly Barroso
Farnezi, Paulo Roberto De Carvalho Spinola Filho, Meiriane Rafaela Assunção Guimarães, Italo Zanatelli
Costa Lima, Débora Aparecida Rocha Moreira, Mikaelly Gonçalves Rocha. As atas foram aprovadas por  20
votos favoráveis e 01 abstenção. 2. Edital nº 004/2023 PIBIC/FAPEMIG/2023 foi homologado por 24 votos
favoráveis e 01 abstenção.  Ordem do dia: 1. Solicitação de inclusão do Laboratório Mul�disciplinar de
Pesquisas em Sistemas Agropecuários(AGROPECLAB) ao parque mul�usuário da UFVJM. Prof. Wesley fez
uma explanação a respeito do laboratório, informou que o responsável é o prof. Leonardo Dobs e ra�ficou
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a importância do laboratório para a Pós-graduação e a Pesquisa. Levado em votação, a inclusão foi
aprovada  por unanimidade. 2. Solicitação de inclusão do Laboratório do ICET ao Parque Mul�usuário da
UFVJM.  Prof. Douglas esclareceu aos presentes a necessidade  de inclusão e a possibilidade de pesquisas
a todos a par�r dessa transformação  Levado em votação a inclusão foi aprovada por 23 votos favoráveis
e 01 abstenção.3. Autoavaliação dos programas de pós-graduação. Prof. Douglas iniciou sua explanação
afirmando que quando se verifica os relatórios da avaliações quadrienais é recorrente a cobrança para
que os programas ins�tuam uma autoavaliação. Afirmou que já procurou o DTI para verificar a
possibilidade de um sistema de avaliação diferente da graduação. Apresentou aos conselheiros a sugestão
de criação de uma comissão para ins�tuir uma resolução de autoavaliação. Após algumas sugestões dos
conselheiros,  o presidente apresentou o seguinte encaminhamento: criação de uma comissão de
membros do CPPG para criação de uma Polí�ca ins�tucional de autoavaliação da Pós-graduação que
tenha como ponto de par�da a realização de um Seminário de Integração e Autoavaliação dos programas.
Dentro da primeira versão, criamos a diretriz/polí�ca ins�tucional de autoavaliação. Levado em votação,
foi aprovado por unanimidade. Foi criada a comissão com os seguintes membros: Douglas Monteiro,
presidente do CPPG, Prof. Fernanda, Diretora de Pós-graduação, Prof. Wellysson, Diretor de Pesquisa,
Prof. Pat´ricia, Coordenadora do PPGOdonto, Prof. Antônio Jorge, Coordenador do PPGAP, Prof. Denise,
Coordenadora do PPGED, Prof. Josélia, coordenadora do PPGER.  Foi definido pelo conselho o prazo de 60
dias para término dos trabalhos e organização do evento. O presidente do conselho perguntou se havia
alguém que se manifestava como candidato à presidência da comissão e chegaram ao consenso que prof.
Douglas presidiria a mesma. A par�r dessa liberação, o  presidente informou que solicitaria a portaria
para início dos trabalhos. Informes: Despacho do Reitor. Em resposta aos pedidos dos coordenadores e
levantamento de custos feito pela pró-reitoria, o Reitor encaminhou despacho negando o
aumento/equiparação das bolsas de doutorado, mestrado e IC ins�tucionais para este exercício. Portal
dos Egressos. Prof. Douglas informou ao conselho a criação do Portal dos Egressos pela pro-reitoria e a
DICOM. Informou que esse será o cumprimento de mais uma exigência das avaliações quadrienais. Às
16:42horas, nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos  e declarou
encerrada a sessão. Eu, Virgínia Geralda Ba�sta, secretária do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação,
lavrei a presente ata que vai devidamente assinada por mim e, se aprovada, será assinada pelo presidente
deste conselho. Este documento é ob�do por meio eletrônico digital, disponível no sí�o eletrônico da
PRPPG/UFVJM. Qualquer rasura significa fraude. A ressalva é feita pelo secretário da reunião mediante
apos�la. Diaman�na/MG, 19 de junho de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Virginia Geralda Ba�sta, Secretário(a) de Conselho, em
23/08/2023, às 09:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Douglas Santos Monteiro, Docente, em 23/08/2023, às
11:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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